
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται ιςοςκελζσ τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και ΑΜ το φψοσ του ςτην πλευρά ΒΓ. Στην 

προζκταςη του ΑΜ θεωροφμε τμήμα ΜΝ=ΑΜ . Στην προζκταςη του ΒΓ προσ το 

μζροσ του Γ θεωροφμε τμήμα ΓΔ =ΒΓ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) Το τετράπλευρο ΑΒΝΓ ρόμβοσ.                                                                     (Μονάδεσ 8)  

β) Το τρίγωνο ΑΔΝ είναι ιςοςκελζσ.                                                                 (Μονάδεσ 8) 

γ) Το ςημείο Γ είναι το βαρφκεντρο του τριγϊνου ΑΔΝ.                               (Μονάδεσ 9) 

 

 

 
 
 


